

ZHENJIANG DAILY
镇江报业传媒集团主办

2012年1月
星期二

17

第10066期
辛卯年十二月廿四



国内统一刊号 CN32-0015
邮发代号 27-16

本报网址：
<http://www.zjrb.com.cn>



今日 8 版

在春节军政座谈会上，许津荣要求：

双拥“七创”不动摇不松劲不停步

本报讯 在全市双拥“六创”工作刚刚结束，“七创”工作即将全面展开之际，昨天下午，市委、市政府、军分区召开2012年春节军政座谈会，总结“六创”经验，明确和落实“七创”目标任务。市委书记许津荣在会上指出，双拥工作无淡季，更没有休止符。驻镇部队和各责任单位，要始终保持创先争优的劲头，珍惜已经取得的荣誉，锁定“七创”目标不动摇、不松劲、不停步，不断把双拥工作推向一个新高度。

市长刘捍东主持会议。市委、市人大、市政府、市政协领导郭礼荣、李国忠、李茂川、张甫雄、魏红军、张洪水、王树均、李小平、李雪峰、曹当凌，镇江军分区司令曹寅，镇江船艇学院院长李明，73056部队长金来州，政委高圣明，73667部队司令员张正龙、政委陈庆阳等出席会议。

许津荣说，长期以来，军爱民、民拥军，在镇江一直有非常好的传统，双拥工作为镇江赢得了很多荣誉。镇江双拥工作的经验，最值得肯定的是，思

路不断创新、标杆不断刷新，亮点不断翻新。市委六届二次全会已明确提出，按照“全面提升、全面融合”的思路，启动“七创”工作。“全面提升、全面融合”的总要求、总定位是：立足镇江现代化建设这个大局，紧紧围绕跨越发展、转型升级、强市富民旋律，牢牢确立抓双拥也是抓发展理念，思考和谋划新时期双拥工作的理念，不断开创双拥工作的新局面。

许津荣指出，推动“军民融合式发展”是中央提出的新思路、新要求，对指导镇江做好双拥工作具有重要意义。

“军民融合式发展”，其主要着眼点在

“发展”，抓双拥也是抓发展。其主要途径在“融合”，地方发展怎样与国防建设相

结合。这方面，镇江已经有了初步的探

索。镇江有基础、有条件，关键要进一步提高认识，抢抓机遇，主动作为、大胆实践，创特色、树品牌、出成效，使“军民融合式发展”成为镇江跨越发展、转型升级、强市富民的一条特色路径，成为“七创”的一个重点内容、重要成果。

许津荣最后强调，“七创”目标任务都很明确，关键是抓落实，要继续加强对双拥工作的领导，过去行之有效的好做法要继续坚持下去。市领导人人都有联系点，对部队的需要和困难要真心关怀、主动过问、务实解决。各成员单位要围绕“七创”目标，结合实际，创造性地开展工作，主动作为，“给力”添彩。驻镇部队要更好地融入镇江，融入现代化建设大局，发扬优良传统，支持和参与镇江的建设发展。

市委副书记、市委秘书长、市双拥领导小组副组长李国忠就当前双拥工作，提出三个方面要求：认真总结双拥“六创”工作；积极创新双拥“七创”工作思路；扎实抓好今年双拥各项任务。

市委常委、军分区政委、市双拥领导小组副组长王树均在会上讲话。

会上，军地双方签署了2012年军地互办20件实事责任书。军地代表作了表态发言。

(季必宏 姜萍)

相关新闻：

2012年度军地互办20件实事确定

本报讯 在昨天召开的镇江市2012年春节军政座谈会上，军地双方签署了2012年军地互办20件实事责任书。

这20件实事分别为：驻军支持驻地生态市创建；支持镇江技师学院新校区建设；军民共建绿色食品基地；支持73057部队自来水改造；完善预备役二团营区配套设施；支持船艇学院供电增容；改善边防检查站巡逻执勤设施；支持94932部队营区道路改造；为特殊困难义务兵家庭提供慈善援助；帮助73056等部队搞好计算机等级培训；为73056等

部队设立科技拥军奖励基金；为驻军举办各类讲座、培训各类人才；改善91079部队文化设施；支持73016部队文化活动中心建设；支持武警扬中中队新营区建设；支持73860部队信息化平台建设；支持军分区干休三所营区道路改造；完善京口区人武部文化活动中心；完善军分区干休二所老干部活动中心；完善五峰山驻军综合设施建设。

这20件实事将由市政府相关部门及各辖区党委、政府与驻镇部队结对共同办理。

(记者 姜萍)

中小学生今起放寒假

本报讯 我市中小学生今起放寒假。昨天，同学们本学期最后一次返校领取了成长报告单和《寒假生活》。

记者在市区部分学校采访时了解到，这个寒假，许多学校除了给学生布置一定数量的寒假学科作业之外，还纷纷给学生布置做饭、洗衣、打扫卫生、服务社会等体验式社会实践活动，让孩子们在实践中体验工作、生活的艰辛与不易，珍惜现在美好的生活。

(记者 姜木金)

年内80%以上小区将有业委会

本报讯 昨天上午，本报第27期“党报在线”如约“上线”。市住建局副局长陈纪华率队走进镇江报业传媒集团网络直播室，与广大市民网友沟通交流。据陈纪华一行披露，针对业委会缺失的薄弱环节，相关部门将合力有序推进，年内将实现80%以上居民小区拥有业委会的目标。

自去年9月正式实施，短短三个多月时间，市区物业管理全覆盖目标已经实现。新的起点上，如何进一步巩固和扩大物业全覆盖工作成果？如何让居民享受到更多优质高效的物业服务？老小区物业服务是否实行收费……更多资讯，详见3版，对话实录详见金山网“党报在线”栏目。

(记者 许益明)

党报在线

市区今年再拆迁250万平方米

→2版

春节临近 游子“近乡情怯”

→3版

镇政府强拆 引用杜撰法条

→4版

冷空气明日起影响我国大部

→4版

深夜撞伤眼睛 日首相成“独眼龙”

→5版

向岛民“秀船” 意游轮搁浅

→5版

天\气\预\报



多云转阴

今天多云转阴，偏东风3到4级；

今天最高气温：8℃到9℃，明晨最低气温：3℃到4℃。

综合指数	人体舒适度：不舒适
	紫外线指数：较弱
	增减衣指数：基本持平
	感冒指数：不易发

金山湖水上游三山

旅游专线上半年开通

本报讯 去年11月30日本报刊发《金山湖上，何日船来船往》一文，报道了经数年打造的美丽金山湖被闲置，众多游客遗憾；金山湖上，何日才能开通水上旅游专线？记者昨日从市相关部门获悉，上半年金山湖将开通水上旅游三山专线。

《金山湖上，何日船来船往》一文刊发后，引起社会各界及市领导关注。市领导指示相关部门就拟开通金山湖水上旅游三山专线进行调研及制订方案。

(余宽平)

北部滨水区将建过江隧道

本报讯 记者从昨日召开的北部滨水区建设指挥部年度工作会议上获悉，滨水区将建设过江隧道。

据北部滨水区建设指挥部相关负

编辑 张凤春 马镇丹 校对 杨柏林

责人介绍，过江隧道意在将市区和润洲岛连接为“一体”，计划2012年完成方案设计。

(陆智国 余宽平)



tevel 堂皇家纺
中国驰名商标 / 自家标准运营单位
电话：0511-86637418



云南山水老普洱
主营：云南六大茶山普洱茶、凤庆滇红
地址：镇江义乌小商品城C1区-203-205
电话：13952880732 0511-88879373

开发一个园区 打造两个亮点 建设三个片区 推进四大工程 “北水”亮出今年“1234”计划

本报讯 2012年是北部滨水区建设全面转型的一年。昨日召开的北部滨水区建设指挥部年度工作会议，提出了“北水”2012年“1234”计划：即开发一个园区、打造两个亮点、建设三个片区、推进四大工程，年度计划投资27亿元。

开发一个园区，即金山创意产业园。去年12月28日，总投资100亿元、占地约1200亩、总建筑面积约80万平方米的金山创意产业园正式开工。2012年金山创意产业园将进一步加大产业招商和开发建设力度，力争通过三到五年的努力，实现百家企业和千亿元销售、万名人才的“百千万”目标，打造“六基地”：即互联网、物联网、金融服务业、文化创意、商务旅游休闲和生活配套六大基地。

建设三个片区，即金山文化园、焦北滩生态园和江滩地公园。

推进四大工程，即拆迁安置工程、融资保

障工程、开发转型工程和管理升级工程。

就今年“北水”“1234”计划建设，市委副书记、市委秘书长李国忠强调，要高点定位、建成精品，要务实创新、克难奋进，要坚持质量、确保安全。副市长曹当凌在会上提出工作要求。

(陆智国 张冬梅 余宽平)



新年送礼送健康 就选韦岗温泉卡
地址：镇江韦岗温泉
电话：85822222 85823990
2011年12月25日-2012年2月10日期内，购买韦岗温泉消费卡满500元、1000元、2000元者，分别享受9折、8折、7折优惠。